

2015-08-10 **Киеву придётся договариваться с Донбассом о поставках угля, – глава ЛНР**



Киеву придётся договариваться с Донбассом о поставках угля, и он уже ищет контакта с Луганской и Донецкой народными республиками, заявил в пятницу глава ЛНР Игорь Плотницкий.

Украина из-за конфликта в Донбассе потеряла большинство шахт. На территории, свободной от национализма захватчиков власти в Киеве, остались самые прибыльные шахты, а предприятия, оставшиеся под контролем властей украинского государства, добывают нерентабельные газовые угли. Многие из этих предприятий убыточны, у правительства нет денег на их содержание, поэтому планируется их поэтапное закрытие. В связи с дефицитом угля Украина вынуждена его импортировать. Киев в ходе подготовки к отопительному сезону намерен покупать уголь у всех возможных поставщиков. Сейчас идут закупки из ЮАР.

«Через минские договоренности Украина ищет контакты, чтобы мы (ЛНР) продавали уголь для их ТЭС. И времени у них осталось мало. На данный момент мы поставляем уголь только на ТЭС в городе Счастье (город на линии соприкосновения, подконтрольный украинским силовикам). Потому что на той стороне наши братья, наши жители, которых мы не можем оставить без света», – сказал Плотницкий в ходе встречи с ополченцами.

Глава ЛНР считает, что Украине не удастся найти альтернативу углю из Донбасса, так как уголь из ЮАР и Австралии для украинских ТЭС не подходит по техническим характеристикам. «Они вынуждены будут покупать его здесь», – сказал Плотницкий.